

YAOWEN

强社惠民模式新

平湖足球小将勇夺嘉十运双冠

记者 钱澄蓉

本报讯 6月16日至18日,嘉兴市第十届运动会(青少年部)足球(乙组)比赛在我市体育中心顺利举行。通过3天的紧张角逐,足球小将们克服了高温、降雨等诸多不利的天气因素,展开了一场场精彩的比拼。平湖市代表队不负众望,包揽了足球(乙组)比赛男女组双冠军,并双双荣获体育道德风尚奖。

据了解,在本次十运会中,足球(乙组)的参赛选手为2009年到2010年出生的青少年。本次赛事分男女两个组别,共计194名运动员参加。各县市区代表队均派出了最强的队伍参赛。比赛中,来自各县市代表队的足球小将们全力以赴,每球必争,顽强拼搏。在绿茵场上挥洒汗水奋力拼搏,展现出积极向上的热情,享受着足球运动带来的无穷快乐。

近年来,我市在广泛开展阳光体育运动的基础上,大力推进校园足球,校园足球的普及面大大提高,有更多的学校与学生加入到足球运动的行列。“本次我市代表队在乙组比拼中的成功夺冠,也体现了全市足球青训阶段性的成果,进一步推进了我市竞技体育事业的发展,为全市的体育事业注入了新的活力和动力。”市文旅体局体育科科长朱晨曦表示,其实不仅在足球项目上,在本届运动会上,我市在羽毛球、田径等项目上都有突破,特别是在上周举行的“武术套路”比赛中,经过三天多轮次的较量,荣获13金4银2铜,团体总分170分,金牌数第一,奖牌数第一,团体总分第一。“武术套路”成为我市新崛起的“明星”项目。

截至6月19日记者发稿,在本届嘉兴市十运会中,我市共获得了65枚金牌、152枚奖牌,在积分榜位居第二,而目前在积分榜榜首的是南湖代表队,共获得了69枚金牌、165枚奖牌。



我市再添一放心消费商圈

通讯员 沈燕萍

本报讯 近日,独山港镇海塘村“海鲜一条街”被纳入了我市放心消费商圈培育单位。

在建设前期,市市场监管局独山港分局工作人员对“海鲜一条街”商户进行了摸底调查、登记造册,做到底数清、情况明。工作人员深入经营户,宣传诚信经营相关法律法规,发动商户积极参与放心消费单位创建。在宣传《消费者权益保护法》时,要求遵守“放心消费承诺”和“无理由退货承诺”。此外,独山港分局还全面排查了“海鲜一条街”经营者证照及亮照情况,督促指导经营者落实服务承诺、加强价格自律,维护市场价格秩序,诚信经营。

为不断加强消费维权工作规范化,海塘村还在村部成立了放心消费维权站,由村干部担任消费维权专员,实现“海鲜一条街”一般性消费纠纷“就近投诉、就地处理、一次办好”的目标,将消费纠纷化解在源头。结合消费者评价体验和明码标价、食品安全、计量器具检定等日常监督检查项目,对街区放心消费单位进行评价赋分,并开展针对性整改提升,提高培育主体规范化水平,确保放心消费建设质量。

独山港镇就将“海鲜一条街”品牌提升纳入了党建强基“一所一品”重点工作内容,独山港经济开发区综合行政执法队第一支部与海塘村党支部“村所”联合,成立“海鲜一条街”品牌提升红盾工作组,了解并帮助解决街区经营户在经营、融资、招工等方面的需求,助力优化营商环境。

见习记者 徐玉霞

【在现场】停业超市变为家宴中心,幼儿园闲置仓库变为幼儿托育点,闲置用地变为口袋公园……一桩桩、一件件,一幅风景独好、居民笑口常开的画卷,正在钟埭未来社区徐徐展开。

钟埭未来社区位于平湖经济技术开发区西北部,西至嘉善塘,东至兴平一路,南至钟溪路,北至镇南路,包含钟溪新村、虹光西村等2个自建房小区,总面积约为31公顷。作为平湖市首批旧改类普惠性未来社区,钟埭未来社区已完成验收。

便民惠民为民,体现在钟埭未来社区的各个角落。“钟埭未来社区首创强社惠民模式,成立全省首家社区集体抱团强社公司——平湖市钟溪社区服务有限公司。”平湖经济技术开发区(钟埭街道)城市管理办公室工作人员张沪少说。强社公司打造出以党群服务中心为未来场景主阵地,集童趣乐园、养老中心、家宴中心、钟溪商贸城等设施为一体的社区服务综合体,并于去年获评平湖市首个省级五星级社区服务综合体。

走进钟埭未来社区的服务综合体,居家养老服务中心的特殊人群休息室、图书室、公益快剪屋等分布在各个区块。“每周这里都会举办各种活动,例如养生操、老年人智能手机培训课堂、阳光服务等。在平时,社区的老人也可以在这里坐着按摩、聊天。”张沪少说。此外,还设立了老年食堂、健康小屋、社区运动家,满足老年人多样化的需求。再往里走,童趣乐园出现在眼前,黑板上的一张照片是孩子们参与活动的身影,滑梯、传统手工作坊、宝

藏小屋等区域满足了社区孩子对娱乐和学习的需求。同时,钟埭未来社区还打造了庆元县龙溪乡驻嘉平党群服务中心及“钟庆”共富工坊,开展山海协作,帮助庆元销售茶叶、菌菇等30多种当地农产品。

园的打造为社区居民提供了一个歇脚的地方。

【微感言】钟埭社区居民吴云根:对于老年人来说,我们就希望有一个可以说说话、聊天的地方。现在这里打造了未来社区,就有了固定的去处,可以到处走走,也认识了新的朋友,不会像以前那样只能待在家里了。

记者在一线 解码未来社区



踏白船迎端午

近日,林埭镇徐家埭村的牵浦塘河道上时不时传来阵阵锣鼓声,来自该镇的踏白船队伍每天早上都在河面上飞浆逐浪,为端午节当天的嘉兴端午民俗文化节做好训练准备。

摄影 王强 纪亚千

百种农产品 热销农展会

记者 黄雨欣

本报讯 上周,市区南河头历史文化街区附近格外热闹,一年一度的金平湖农产品展示展销会在这里举行,来自我市以及浙江其他地区的79家农业主体,携上百种农产品在展销会上亮相。

展销会第一天,记者来到现场时,早已挤满了人,询价、吆喝声热火朝天,来来往往的人群在各个摊位上驻足停留,挑选自己心仪的食品。市民沈芬娣上午9时多就赶了过来,这里产品品类丰富,质量又好,不到一会儿,她

手上就提了满满两袋子的东西。“我买了水果、蔬菜、罐头、干果,东西很多,价格也不贵,真的感觉平湖的农业越来越好了。”沈芬娣说。

在展会上,各农业企业都拿出了自家的“金招牌”,让市民感受了一把优质农产品。在曹桥街道稻虾缘家庭农场的摊位前,顾客围得满满当当,夏日必不可少的小龙虾大受欢迎。“我们今天上午就卖出去了100多斤,我们属于稻虾轮作模式养殖的小龙虾,虾的个头更大、肉质紧,味道更鲜美。”稻虾缘家庭农场老板葛忠说。这些优质农产品,

让市民实实在在看到了我市农业的发展壮大。

市民得实惠,展商也获实效。平湖市良城旅游管理有限公司是一家主营新仓小茄子的科技农业企业。今年第一年参展,但在此次活动上,可谓收获满满。短短一个上午的时间,拿过来的60斤“小落苏”基本销售一空,瓶装的腌制“小落苏”也格外受欢迎。不仅农产品受到了市民们的喜爱,此次活动上,他还与浙江小微臻品食品科技有限公司签订了新仓小茄子深加工技术合作协议。“和小微臻品达成合作协议,能够解决我们小

茄子的包装和深加工问题,助力我们的产品更好发展。”平湖市良城旅游管理有限公司总经理沈建峰说。

此外,还有不少外地的参展商,他们也带着自己家乡的特色农产品推荐给平湖市民。据了解,本次展会设一县一品、田园五镇、山海协作、对口支援、预制菜、特色农产、特色小吃、“农博有好市”百县百巡展8个展区。在对口支援展区,来自四川茂县的茂县岷源土特产批发有限公司带来了菌菇、牦牛肉、枇杷等38种茂县当地特色农产品,受到了市民们的欢迎。

金平湖农产品展示展销会成功举办到第五届,已成为集中展示我市乡村产业发展成果、宣传“金平湖”丰富内涵的重要载体。展会期间同步举办本地农业主体产品推介、西瓜嘉年华系列活动、“我和平湖美食”合影等活动。通过线上线

下实时互动,充分展示我市农业丰硕成果。此外,活动还推出“驿路共富”综合平台,农业主体只要在同城配综合平台,上传各渠道销售订单,客户就可以当天在各小区自提,进一步打通全市农产品流通“最后一公里”堵点。

平凡的人给我们最多感动

身边好人演绎温情故事

记者 荣怡婷

本报讯 以榜样为镜,向好人看齐。自2008年平湖诞生第一位“中国好人”张祥林以来,我市便掀起了平湖好人道德建设的热潮。不知不觉中,好人道德建设已走过15个年头。这15年来,一大批好人好事走进公众视野,成为学习榜样和价值标杆,11例13名中国好人、45例浙江好人、60例平湖市道德模范及道德模范提名……他们用凡人善举传递正能量,使精神文明之花在平湖大地绽放。

如今,平湖好人的队伍正在不断壮大,一批又一批人接过

“爱”的接力棒,赋予“好”的时代的温度和内涵。

吴叶峰是平湖市实验小学教育集团黄姑学校的一位教师,也是最新一季的平湖好人。自2012年,平湖市教育局向全市中小学教师发出“关心关爱特殊孩子”的倡议,吴叶峰便积极响应倡议,为施教区内8名重症儿童送教上门。11年来,她始终坚守着这份责任,从背街小巷到房村社区,每一处都有她奔波的身影。

给特殊孩子上课有别于吴叶峰日常教学,但她总是不厌其烦,用生动的语言、形象的动作,以及孩子们喜闻乐见的方式来引导他们。为给孩子们一个健康完整的

童年,她还会将他们接到学校,与学生一起上课、活动;也会在节假日,组织孩子们一起开展研学活动,让他们在社会体验中感受美好、寻找自信。“这么多年来,看到这群孩子慢慢成长、慢慢改变,一个字一个字努力喊着‘吴老师’时,我就觉得所有的辛苦都是值得的。”吴叶峰说。

送教上门的路,是不断给予希望、创造奇迹的路,也是传递爱与温暖的路。2013年,在吴叶峰的推动下,黄姑学校成立了“送教上门”爱心教师志愿者服务队,如今,已先后有30位老师加入送教上门的队伍,爱的力量愈加磅礴。“好人”除了是对一个人道德

素养的褒奖,更是对一种行为、一个价值观的高度认可。在平湖,像吴叶峰一般,兢兢业业坚守岗位,演绎温情故事的例子比比皆是。如三十年如一日推行“学科星”航天教育,被誉为“中国民间航天教育第一人”的退休教师姚爱英;扎根山林四十余年,只为守护独山港安全宁静的“守林人”胡木根;坚守供电生产一线,孜孜不倦钻研电力技术的“平电劳模”潘建乔……那些奉献在平凡岗位上的工作者,在日复一日、年复一年中,把平凡的事做得不平凡,使简单的道理变得不简单,身体力行地传递着道德的温度,源源不断地为社会激发崇德向善的力量。

除了道德标兵以身作则树立模范形象外,那些日常生活中的普通人也在用自己的方式默默践行“好人行为”。圆通快递员杨冲听见呼救声,第一时间“冲”进河内,勇救落水者;十字路口发生事故,车辆侧翻、人员被困,广大热心市民挺身而出,齐心协力救困者……如今,各类见义勇为、播撒爱心的暖心场景在我市频频上演,这群善良而普通的平湖人民正以自己的善行义举传递正能量,用“举手之劳”让爱延续下去。

寻找“身边好人” Shenbianhaoren 好人热线: 85858110 85019999

遗失声明
●丁国群(身份证号:330482197807030329)遗失嘉兴港区房屋拆迁安置补偿协议书1份,协议编号:021102036A.1,声明作废。

关于查找弃婴(儿童)生父母的公告
某男孩,2021年7月4日出生,2021年7月4日19时被遗弃在平湖市当湖街道老六里桥西侧处,被捡拾时小孩身上盖着红色小褥子。请弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起六十天内,到平湖市行政服务中心公安窗口认领,逾期未认领的视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话:85127501。平湖市公安局 2023年6月20日

讲文明 树新风 公益广告
节俭养德 构建文明社会
节约用水 节约用电 戒奢尚俭 文明用餐 吃苦耐劳